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ATA DA REUNIÃO GT INTRUSÃO DE VAPORES 

 

Local: Reunião Go To meeting 

Data: 04/06/2020 

Horário: 09:00 – 11:00 

Participantes: 

Participante email Empresa 

Juliane Tamura Juliane.tamura@tetratech.com Tetratech 

Leonardo Garcez Leonardo.garcez@haztec.com.br Haztec 

Márcio Alberto Geologo.marcio@gmail.com Alberto e Albert 

Marcos Mondin mondin@nickol-brasil.com.br Nickol 

Rafaela Santos Rafaela.santos@arcadis.com Arcadis 

Raphael Rieboldt raphael@controllabambiental.com.br Controllab Ambiental 

Raphael Santos Raphael.santos@sgs.com SGS 

Samuel Agena Samuel.agena@multiambiente.com.br Multiambiente 

Tatiana Fernandes tatiana.Fernandes@antegroup.com Antea 

Vinicius Vieira Vinicius.vieira@kopf.eng.br Kopf 

Willem Takiya Willem.takiya@arcadis.com Arcadis 

Rafael Sato Rafael.sat@vaporsolutions.com.br Vapor Solutions / Econsulting 

Camila Baroni Camila.baroni@erm.com ERM 

Alexei von Zuben Financeiro@aesas.com.br AESAS / SOLDI 

Carlos César Malta Oliviera cesar@finkler.eng.br Finkler 

Daniel Teixeira Daniel.teixeira@cpeanet.com CPEA 

Fellippe Avarino Fellippe.alves@tetratech.com Tetratech 

Camilo Chaves camilo@finkler.eng.br Finkler 

Gustavo Silva Gustavo.silva@arcadis.com Arcadis 

Ana Paula Queiroz Ana.queiroz@waterloo.com.br Waterloo 

Sandro Souto sandro@finkler.eng.br Finkler 

Thiago Gomes thiago@doxor.com.br AESAS / DOXOR 

Diego Fernandes diego@vennerambiental.com.br Venner 

Lúcio Alexandre Lucio.goncalces@geoambiente.com Geoambiente 

Fábio Mathias dto@ppambiental.com.br PPA 

Fabiano Sampaio  fabiano@saubersystem.com.br Sauber System 
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Faltas Justificadas: 

Participante email Empresa 

Jacilene Santos Jacilene.santos@4dambiental.com.br 4D Ambiental 

Aline Santos aline.santos@cpeanet.com 

CPEA 

Mônica Betterelli Monica.betterelli@anteagroup.com ANTEA 

João Toledo joao.toledo@a2j.com.br A2J 

Fernando Medeiros fernando@geobrasilambiental.com.br Geobrasil 

 

Pauta Inicial: 

− Atualização sobre produção de Guias 

− Criação de Subgrupos de até 10 pessoas para gerar documentos 

− Criação de comitê avaliador de 5 pessoas 

− Prazos 

 

ASSUNTOS TRATADOS 

Foi discutido o email da CETESB referente à produção de documentos focada apenas nos 

procedimentos de investigação e não em tabelas de referência e valores orientadores. O entendimento 

final foi que a associação irá produzir documentos referenciados em diversos guias e normas, mas ainda 

sim irá se preparar para se poscionar referente aos valores orientadores. 

Os membros do grupo irão enviar documentos internacionais para a definição dos capítulos a serem 

escritos do documento.  

Foi apresentado que a elaboração do documento será dividido em subgrupos de 10 pessoas. Não houve 

oposições por membros do grupo. 

Foi apresentado que será criado um comitê avaliador do documento final de 5 pessoas. Não houve 

oposição por membros do grupo. 
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Serão disponibilizados 15 dias para o envio dos documentos de referência para a definição dos 

capítulos. 

 

Regras do Grupo 

− Aqueles que tiverem 3 faltas consecutivas sem justificativa serão excluídos das convocações das 

reuniões; 

− Não é permitida a participação de representantes de empresas que não tenham vínculo com a 

AESAS. O produto deste grupo será um documento produzido pela AESAS. 

− Serão citados no documento apenas os nomes dos participantes que contribuírem de fato para 

elaboração do documento; 

− As comunicações formais referentes ao grupo serão realizadas exclusivamente por e-mail. Não será 

criado grupo via WhatsApp. 

− Os prazos e as decisões tomadas durante as reuniões devem ser baseados em voto da maioria e 

não serão modificadas após a reunião. 

▪ Estrutura do Grupo 

Líder do GT:  

− Rafael Sato 

 

Líderes da divisão de Consultoria:  

− Willem Takiya 

− Camila Baroni 

− Paulo Oliveira 

▪ Metodologia de trabalho  

- Envio dos documentos de referência para o Guia pelos membros do grupo. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ATA elaborada em 06/04/2020 por Rafael Sato 
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FIM DO DOCUMENTO 


